

赛事未启,景区先热!

淮安游客涌入无锡景区

“苏超”热点

本报讯 今日,无锡队与淮安队即将在绿茵场展开“苏超”对决。赛场哨声未响,无锡的各大景区已被热情的淮安游客提前“攻占”!昨日,灵山胜境、三国水浒城、无锡动物园等热门景点,俨然成了淮安游客的“主场”。景区纷纷推出精彩活动与多重福利,让这场跨城之旅成为超值体验。

昨天一大早,淮安市民组成的游客大军就已抵达灵山胜境景区。从导航显示可以看到,景区门前的古竹路早早地变成“深红色”,10时不到,停车场已饱和。截至12时,入园游客超过1.8万人次,搭载着游人的观光车穿梭往来,忙个不停。景区相关负责人介绍:“这周末预订来景区的游客人数有4万左右,其中淮安游客占比达60%—70%。”

除了“九龙濯浴”“抱佛脚”等常规打卡点,景区还备下了丰富多彩的活动。灵山胜境与龙门石窟联手推出的“梵境双辉”艺术对话展,精选“3D版”北魏至盛唐时期的石窟造像、碑刻瑰宝;“上线”不久的XR大空间体验项目,让游客可以一秒“穿越”历史。淮安市民王先生说:“感受到了科技感与文化含量十足的体验,这一趟来得太值了。”

贴心福利更是带来重重惊喜。工作人员扮成“孙悟空”,向游客免费发放甜香四溢的水蜜桃;10时开启交通管制后,淮安游客可以免费把车停在月亮湾停车场,乘坐免费的接驳车到达景区。

当天,向淮安市民敞开怀抱的43家A级景区客流量可观。无锡动物园停车场满满当当,“一水儿”的苏日车牌;在三国水浒城,阳谷县衙等几处

互动地点围满了淮安游客,景区方预计当天迎客超1万人次,“淮安游客至少得有六七千人。”在鼋头渚,淮安游客张阿姨给记者晒出了行程单,她听说拈花湾本周五就开始对淮安市民免费,所以18日就乘坐火车提前抵达,打卡了惠山古镇与拈花湾,品尝了“太湖三白”与酱排骨,“很喜欢无锡人文景观和菜肴里的江南味道,今天在这里看到的太湖风光也是一绝,晚上还想去南长街看一看,坐坐游船,看看美丽的夜景。”

(黄梦羽)

家酒店提供专属房价及礼品,部分酒店可享“住宿+餐饮”叠加优惠。“滴滴出行”推出球迷专属打车福利,提供最高6折打车券包。中石化权益会员凭球票还可获得满减加油券。

除了赛场内的激情,江阴的观赛“第二现场”同样值得期待。江阴外滩微醺码头设置露天超大屏幕实时转播“苏超”赛事,祝塘森吧啦啦队以超大户外屏幕直播,搭配多样饮品与简餐为赛事加油助威;喜芋小田里则将绿茵热血与稻田晚风结合,提供鸡煲火锅、龙虾等美食,让观赛体验更丰富多元。江阴正通过城市空间与赛事热度的无缝衔接,让赛事的影响力渗透到城市的每一个角落。

(唐芸芸)



无锡经开奥乐齐ALDI开业

本报讯 7月19日,奥乐齐ALDI经开朗诗店正式开业。当天,奥乐齐原本计划于8时营业,但招牌不住现场市民和气温的“热情”,7时15分左右便提前开业。

“我是来买鸡蛋的,听说这儿的鸡蛋价格特别实惠!”家住朗诗新都68岁的王奶奶笑着说,“以前买菜得乘车去南湖家园,如今家门口开了这家平价超市,日常采购方便多了。”奥乐齐ALDI经开朗诗店继续锚定“高流量+高便利”的选址策略,选择无锡经开区的核心位置,为周边市民购物提供便利。“新会员首单实付满99元返10元优惠券”“月累计消费满200元送鸡蛋”“加入会员到店实付满129元即可参与惊喜抽奖,100%中奖”……一系列福利可谓诚意满满,吸引了大量市民前来选购。现场海量9.9元低价爆款自营品牌商品,

超高的性价比将市民的购物热情点燃。7时35分,田先生便带着大包的东西心满意足地从奥乐齐走出,喜欢运动的他特意买了不少新鲜水果。他说:“这里的生鲜不错,新鲜还不贵。”在奥乐齐厨房区域,各类熟食颇受欢迎,尤其是香煎红烩风味烤鸡,不到20分钟便售卖一空,需要厨房不断补货。前来购物的市民几乎人手大包小包满载而归。

据了解,奥乐齐无锡办公室也已落地无锡经开区,并于日前正式投用,以期更好地支持奥乐齐在无锡的运营和发展。目前,无锡经开区已经集聚山姆会员商店、盒马NB、奥乐齐与礼尚仕等多种类型的购物超市,能满足大量实惠、高端精选等多类产品,满足消费者的各类需求。

(徐兢辉、陆飞宇、见习记者 袁林文/李一芳 摄)

残疾人文创产品亮相“苏超”嘉年华

本报讯 昨日下午5时,记者在江阴外滩看到,一场集氛围感与烟火气于一体的“苏超”嘉年华已热力开启。30多个别具一格的摊位在江阴外滩·嗨空间(江阴外滩地铁站3号口)集结,陈列了本地文创好物、外贸优品与老字号特产,还有热辣出圈的淄博烧烤,为市民与游客带来一站式欢乐盛宴。

除了丰富的摊位与观赛设施,嘉年华的文创产品更是亮点迭出。“苏”起来系列文创中,“苏超”限定帆布包和应援挂件尤为吸睛。两款单品分别印着“无懈可击”和“无所谓”字样,巧妙融入“无”字代表无锡的地域元素。江阴文创商展出的本地文创同样亮眼,融入了徐霞客、千年紫藤、远望2号元素的冰箱贴、NFC挂件等,每一款都尽显江阴风情,设计感与地域辨识度拉满。

江阴:超多“苏超”福利 看球爽玩更嗨

本报讯 今日,“苏超”将迎来第七轮较量,无锡队坐镇江阴市体育中心主场迎战淮安队。这场赛事不仅是绿茵场上的对决,更是江阴向全省球迷送上福利的契机。记者从江阴市文体广旅局获悉,江阴主场比赛当天(包括7月20日和9月6日),游玩、购物、住宿、美食、观赛等一系列“文旅”专属优惠全部到位,主打一个让球迷们看球更爽、玩得更嗨。

各大景点纷纷敞开大门,以最热情的姿态迎接八方球迷。江阴主场比赛当天,全省居民可免费参观华西君来龙希大酒店、华西金塔、华西幸福园;19日、20日,球迷凭“苏超”无锡主场门票,可免费畅游小石湾古炮

看球爽玩更嗨

台和江阴城市记忆馆,还能享受江阴外滩远望2号船讲解服务费5折优惠。这些举措以赛事为纽带,让体育激情与文化体验相得益彰。

“苏超”无锡主场门票成为解锁消费福利的“钥匙”,覆盖餐饮、购物、娱乐等多个方面。江阴南门八佰伴、万达等四大综合体推出满减折扣、无门槛赠礼、折上折等优惠,部分综合体还利用大屏直播赛事并提供当日免费停车服务。招商银行App推出66元购100元热门商圈通用代金券。永丰源大酒店等江阴9家“江苏老字号”均推出了“苏超”特价优惠。天水雅居、花园厨房等餐饮商户也有“苏超”专项优惠活动。喜来登等6

家酒店提供专属房价及礼品,部分酒店可享“住宿+餐饮”叠加优惠。“滴滴出行”推出球迷专属打车福利,提供最高6折打车券包。中石化权益会员凭球票还可获得满减加油券。

除了赛场内的激情,江阴的观赛“第二现场”同样值得期待。江阴外滩微醺码头设置露天超大屏幕实时转播“苏超”赛事,祝塘森吧啦啦队以超大户外屏幕直播,搭配多样饮品与简餐为赛事加油助威;喜芋小田里则将绿茵热血与稻田晚风结合,提供鸡煲火锅、龙虾等美食,让观赛体验更丰富多元。江阴正通过城市空间与赛事热度的无缝衔接,让赛事的影响力渗透到城市的每一个角落。

(唐芸芸)

锡山:围绕“苏超”热点 点燃消费热情

本报讯 7月18日晚,“苏超之夜 嗨嗨一夏”2025“锡夜精彩”锡山夏季消费活动在九里仓轻文旅街区拉开帷幕。从活动现场获悉,7月18日至27日,九里仓映月湖畔将化身一站式消费乐园。消费活动将围绕“苏超”热点,深度融合商、文、旅、体、农等多元业态,开设五大主题市集,为市民和游客打造别样的夏季消费体验。

活动现场,锡山区以“全域是主

场,全域促消费”为理念,推出了包含举办“苏超”元素活动、推出“苏超”观赛礼包、丰富“苏超”观赛体验、开启“苏超”舌尖之旅、优化乡村旅游线路、创新赛事直播带货、推动本地品牌出圈、提升观赛服务水平等在内的“苏超”八项促消费举措,以实实在在的优惠点燃消费热情。

除此之外,锡山区还突出“观赛经济、暑期经济、美味经济、夏夜经济”四大内容,构建了重点举办1场

区级主题活动,聚焦八大夜间消费业态,联动全区九大板块,举办超30场消费活动,联合商家面向消费者送出千万元消费优惠的“1+8+9+N”消费活动框架。通过一票欢购、夜购夜精彩、夜食夜美味、夜游夜留恋、夜演夜热闹、夜娱夜青春等活动,全面满足市民“嗨玩、嗨吃、嗨购”的各类需求,切实让利消费者。

(尹晖、孙晔、见习记者 吴玉雯、实习生 庄毓琦)



19日,“‘苏超’助威巴士”从无锡出发去常州“应援”啦!据了解,此次助威巴士的巡游路线为:常州新闻传媒中心—奥体中心—天宁寺—中华恐龙园。在终点中华恐龙园,巴士化身“加油舞台”,啦啦队员们随着“‘苏超’进行曲”进行舞蹈表演。现场还有抽奖、打卡拍照等活动。

(陆飞宇 文/李一芳 摄)

数千份清凉礼包敬城市守护者

本报讯 18日上午,一份份满载关怀的清凉礼包被陆续送到户外工作者手中。当天,市慈善总会(市慈善联合会)联合无锡九州医药连锁有限公司举办致敬户外劳动者公益关爱活动,为在酷暑中坚守岗位的城市守护者送上清凉与关爱。

清凉油、藿香正气口服液、风油精、速干毛巾……清凉礼包内,各种防暑用品一应俱全,数千份清凉礼包总价值达45000元。据介绍,此次清凉礼包发放范围包括环卫工人、城管队员和保安等户外工作者。

除了发放清凉礼包,全市31家九州大药房还设立爱心驿站,驿站放置饮水机、微波炉、桌椅,包含充电

线、雨伞、防暑降温药品和血压血糖测量仪的便民服务箱,向烈日下的劳动者敞开大门。“天热了,水杯空得特别快”,工作间隙,环卫工人孙明亮带着随身携带的水杯来到九州大药房新体中心店加水,“现在很多地方都设了爱心驿站,渴了累了能进去歇歇脚、喝口水,真的很方便。”

入夏以来,市慈善总会(市慈善联合会)联合多家爱心企业开展系列关爱活动。除了此次清凉礼包发放,他们还主动上门为高龄、困难老人“送清凉”,并为低收入家庭等困难群体发放电费补贴,通过多种形式的帮扶举措,用心用情守护锡城特殊群体安然度夏,让慈善的清凉之风吹遍城市的每个角落。

(杨雯仪)

无锡首座“龙湖天街”启动建设

本报讯 7月18日,总建筑面积约22万平方米的龙湖无锡惠山天街项目(以下简称龙湖天街)在惠山经济技术开发区正式破土动工。

由龙湖集团与惠山高科集团联合打造的这一商业综合体,位于惠山区核心地带,毗邻邻政大道与惠山大道交叉口,占据地铁1号线堰桥站西出口的“黄金位置”。它以“轨交+商业+文化”为核心定位,旨在打造一站式消费新地标。项目将融合购物、休闲、娱乐、潮流、亲子及文化元素,联合希尔顿酒店、科技文化中心等新兴地标,形成惠山新城中心商圈。项目建成后,将助力构建15分钟生活圈,成为无锡市民休闲娱乐的新去处。

龙湖天街的施工是惠山区深化品质城市建设的缩影。近年来,惠山区聚焦经济社会高质量发展,积极拉动商圈经济,先后建成悦尚奥莱、天上村前等项目,并引入山姆会员商店、杉杉国际名品购物公园。据悉,龙湖天街项目计划于2027年底开业。

(裴培年、黄振)

消费新理念带来市场新需求

食品“智造”企业回归手工生产线

本报讯 在各类食品加工企业纷纷“机器换人”建立规模优势的浪潮下,位于滨湖区胡埭镇的无锡市佐滋食品有限公司却反其道而行,让手工生产线回归。近日,记者走进生产车间,映入眼帘的2条产线呈现出完全不同的景象:一边的全自动智能产线高效运转,人影罕见;另一边新引进的手工产线上则人头攒动,几十位戴着口罩、帽子等“全副武装”的糕点师正在对“冻转鲜”主题蛋糕进行组装、裱花。

已经实现全自动智能化生产的佐滋食品,为何还要让手工生产线回归?企业负责人鲍东永解释,全自动产线主要用于大规模生产标准化的常温烘焙产品,而冻转鲜产品的复杂夹心组装、裱花等细微操作更需要人工介入。“市场竞争加剧以及消费者对产品动态变化、倒逼烘焙行业抓住新消费浪潮,对产品进行多元化、个性化创新。”相关业内人士表示,随着年轻消费群体生活品质意识不断提升,不仅颜值与口味成为选购烘焙产品的重要因素,健康属性也越来越受到关注。

与常温烘焙相比,在冷冻条件下可保存3—12个月,解冻后保质期仅

为3天左右,冻转鲜烘焙产品添加剂少、新鲜度高,更符合当下健康化的消费升级趋势,市场规模也在不断扩大。这推动了产业链企业加快调整产品结构,布局冻转鲜市场。

与常温烘焙产品大现模生产不同,在冻转鲜产品生产过程中,面包团整形、蛋糕组装、装饰裱花等关键环节都需要经验丰富的糕点师人工介入。因此,在这个追求效率和规模的食品工业时代,佐滋食品逆向而行,引入了2条手工产线,通过引进多位糕点制作大师,助力冻转鲜产品生产。同时,手工线柔性生产还可以根据市场需求提供更多的小批量定制服务。比如根据节日或特殊场合设计特别的糕点款式,满足复杂多变的消费者需求。

而在产品研发上,佐滋食品也将研发基地布局到了市场最前沿,在盒马、开市客等大型新零售超市位于上海的总部附近设立了研发中心。上海研发的糕点,中午就能送到盒马、开市客的总部进行选品,下午根据客户需求进行修改完善,让产品研发与市场需求紧密结合,加速产品投放市场。

(邵旭根、徐啸雨)

习近平同毛里塔尼亚总统互致贺电

(上接第1版)
同日,国务院总理李强同毛里塔尼亚总理艾贾伊互致贺电。李强

表示,中方愿同毛方携手努力,以中毛两国建交60周年为契机,全力落实习近平主席同加兹瓦尼总统达成的重要

共识,不断丰富中毛战略伙伴关系内涵。

艾贾伊表示,毛方恪守一个中国原则,愿在加兹瓦尼总统和习近平主席高瞻远瞩的指引下,同中方加强中毛战略合作伙伴关系,服务两国发展。

小山村里的“山水变现记”

(上接第1版)
“被这里的山水吸引过来的”,离墨山房客老板鲍康平原来是一位园艺师,来到善卷村创业并取得成功,成为阳羡生态旅游度假区的“十大最美民宿”之一。和鲍康平一样,如今村里已有8家民宿酒店扎根,乡村旅游日益红火。今年新签的3个服务业项目更让全村吃下“定心丸”。生态价值变现的魅力紧随其后——仅3个项目上级扶持资金今年两年就有1200万元,今年已投入500万元完善基础设施,如环形山道实现贯通,确保3个生态项目明年全部动工。

“山水变‘存折’,一举多得!”李为清算起了“生态账”:过去办工业收入单一,仅靠租金和土地,如今服务业不仅有保底租金,村里还能参与分红。比如盘活的水厂,村里坐享40%收益。变低价土地资源为高效用地,村里围绕生态服务业,打造“1+N”共享空间,植入多种业态,邀请更多人共同

创业。李为清透露,最近这几天,他已连续接待多批来自上海、无锡及宜兴当地的投资商,前来考察洽谈数字产业、露营基地等项目。

产业促共富 幸福画卷不断延展

“村前工业园,村中建家园,村后是果园,全村建成大公园”。如今,这幅属于善卷村的幸福画卷已成现实。近年来,善卷村持续推进美丽乡村、山体林相改造和田林地的景观化建设。通过增加绿量密植、有色树种种植,使山体四季有景、多彩多姿,呈现“春有花、夏有荫、秋有果、冬有绿”的山林景观。依托美丽乡村连片示范带建设和特色田园乡村创建,全长4公里、集休闲采摘观光于一体的山间道路美不胜收。过去村民靠天吃饭,现在守着好风景就能把钱赚。

产业支撑下,善卷村的共富实践不断延展。村里八成以上农房,近年来进

行了新建和翻建,一栋栋乡村别墅错落有致,成了宜南山区亮眼的“网红村”。“家家住别墅,自来水、天然气、污水管全通,生活跟城里没两样,环境更好!”村民杨传明言语间满是自豪。

更让杨传明满意的是村里率先启用的老年人日间照料中心。2017年,善卷村在宜兴首创村级老年食堂,百余位70岁以上老人天天能吃上实惠可口的热乎饭,一周五天,早晚两顿。村里每年补贴30万元,还有一支50多人的志愿者队伍热心帮厨。此外,还可以在中心读书、看报、下棋、观影……这里成了老人的快乐驿站。聚焦一老一小,村里不断完善保障。“我们村50岁以上就能领福利。”杨传明笑着告诉记者,每年春节、端午、中秋三大节,不同年龄段的老人都会收到慰问品和尊老金等。

善卷村的蓝图不止于此,正谋划面向全社会的康养养老系统工程。站在团山半腰,李为清指向山坳里的长岗岭村落,“这25户的小村,马上要再建20多套新农房,让乡亲们住得更舒坦”。同时,村里还瞄准康养产业,规划在此处建设面向社会的养老院,让山好水惠及更多人。



亚洲体育舞蹈节 无锡小将夺冠

昨天,在无锡2025WDSF亚洲体育舞蹈节国际公开赛少儿1组女子单人精英组标准舞比赛中,无锡籍选手陈梓潼夺得冠军。图为比赛现场。(晓东 摄)